ΔΙΚΤΥΑ  ΟΠΤΙΚΩΝ  ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

TEST 1
Δώστε τις αντιστοιχίες των στοιχείων στις παρακάτω στήλες :


                              


                               


TEST 2
Επιλέξτε την κατάλληλη απάντηση Σωστό ή Λάθος.

1. Το FDDI – I αναπτύχθηκε από την ΙΕΕΕ στα μέσα της δεκαετίας του 1980 για να υποστηρίξει τους σταθμούς εργασίας και τις νέες κατανεμημένες εφαρμογές τους, αφού το Ethernet και Token Ring δεν επαρκούσαν.

Α) Σωστό 

Β) Λάθος

2. Το μέσο μετάδοσης στο FDDI – I είναι πολύτροπες οπτικές ίνες, ενώ η τοπολογία είναι διπλού δακτυλίου.

Α) Σωστό 

Β) Λάθος

3. Η μέθοδος ελέγχου πρόσβασης στο FDDI – I είναι το CSMA/CD.

Α) Σωστό 

Β) Λάθος
4. Τα πλεονεκτήματα του FDDI μπορούν να επεκταθούν σε περισσότερους σταθμούς εργασίας με την βοήθεια συλλεκτών και χρήση καλωδίων UTP (πρότυπα CDII, TPDDI).

Α) Σωστό 

Β) Λάθος
5. Η μέγιστη απόσταση μεταξύ δυο διαδοχικών κόμβων του δικτύου FDDI είναι 2 Km, μπορεί όμως να φθάσει και τα 6 Km με την χρήση επαναληπτών.

Α) Σωστό 

Β) Λάθος

6. Στο FDDI ο βασικός δακτύλιος μεταδίδει με την αντίστροφη φορά απ’ αυτή των δεικτών ρολογιού ενώ ο δευτερεύων αντίστροφα.

Α) Σωστό 

Β) Λάθος

7. Η χρήση διπλού δακτυλίου μας δίνει υψηλή αξιοπιστία αφού σε περίπτωση που ο ένας δακτύλιος κοπεί υπάρχει ο άλλος, ενώ αν κοπούν και οι δυο στο ίδιο σημείο, μπορούν να ενωθούν σε ένα δακτύλιο διπλάσιου μήκους.

Α) Σωστό 

Β) Λάθος

8. Οι κόμβοι κλάσης Α έχουν μία σύνδεση ενώ οι κλάσης Β δύο διασυνδέσεις και γι αυτό κοστίζουν πιο ακριβά.

Α) Σωστό 

Β) Λάθος

9. Ένας κόμβος FDDI-ΙΙ λειτουργεί είτε στην βασική είτε στην κανονική μορφή ανάλογα με την παρουσία ισόχρονης κίνησης.

Α) Σωστό 

Β) Λάθος

10. Το FDDI-ΙΙ δεν μπορεί να παρέχει ισόχρονη κίνηση, οπότε δεν είναι κατάλληλο για μετάδοση φωνής και εικόνας.

Α) Σωστό 

Β) Λάθος

11. Το πρότυπο 100 Mbps Ethernet μειώνει κατά 10 φορές τον χρόνο bit (περίοδο δυαδικού ψηφίου) δεκαπλασιάζοντας τον ρυθμό μετάδοσης.

Α) Σωστό 

Β) Λάθος

12. Το πρότυπο 100 Mbps Ethernet χρησιμοποιεί διαφορετική μέθοδο ελέγχου πρόσβασης στο μέσο από το απλό Ethernet αλλά την ίδια μορφή πακέτου.

Α) Σωστό 

Β) Λάθος

13. Οι 3 τύποι φυσικού μέσου στο πρότυπο 100 Mbps Ethernet είναι οι 100 BASE-T4, 100 BASE-TX,100 BASE-FX.
Α) Σωστό 

Β) Λάθος

14. Η λειτουργία της αυτόματης διαπραγμάτευσης επιτρέπει στις συσκευές να ανταλλάσσουν πληροφορίες σχετικά με τις δυνατότητες τους σε μία σύνδεση, επιλέγοντας έτσι την διαμόρφωση εκείνη που μεγιστοποιεί την απόδοση κατά την αλληλεπίδραση τους.

Α) Σωστό 

Β) Λάθος

15.Το Full Duplex Ethernet έχει τυποποιηθεί από την ΙΕΕΕ με αποτέλεσμα την δυνατότητα συνεργασίας μεταξύ των συσκευών διαφορετικών κατασκευαστών, που το υποστηρίζουν.

Α) Σωστό 

Β) Λάθος

16. Οι επαναλήπτες στο πρότυπο 100 Mbps Ethernet λειτουργούν σε επίπεδο ψηφίου και όχι σε επίπεδο πλαισίου Ethernet με εξαίρεση τους διανομείς – επαναλήπτες.

Α) Σωστό 

Β) Λάθος

17. Οι επαναλήπτες στο πρότυπο  100 BASE-T, που είναι Class I επιτρέπουν μεγαλύτερες καθυστερήσεις συγχρονισμού λόγω της μετατροπής του ηλεκτρικού σήματος μιας θύρας σε ψηφιακό (σύμφωνα με τους παλμούς ενός ρολογιού) και της μετατροπής τους ξανά σε ηλεκτρικού για την μετάδοσή του σε τμήματα που χρησιμοποιούν διαφορετική σηματοδότηση.

Α) Σωστό 

Β) Λάθος

18. Οι επαναλήπτες στο πρότυπο  100 BASE-T, που είναι Class IΙ, περιορίζουν τις καθυστερήσεις συγχρονισμού αλλά είναι κατάλληλοι για τμήματα που χρησιμοποιούν ίδια σηματοδότηση.

Α) Σωστό 

Β) Λάθος
Πολύτροπες οπτικές ίνες, διπλός δακτύλιος,


κουπόνι διέλευσης.
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